



В Первоуральске органами СКР завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного городского архитектора



Как прокомментировал заместитель руководителя Следственного комитета по Свердловской области Алексей Невгад, следственным отделом по городу Первоуральск СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления архитектуры и градостроительства городского округа Первоуральск, 1977 г.р. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия (бездействие) в особо крупном размере), ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия), ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, обвиняемый, занимая указанную должность, в период 2016-2017 годов оказывал содействие (покровительство) предприятию, выразившееся в обеспечении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

преимущественного положения данного юридического лица по сравнению с иными организациями, осуществляющими предпринимательскую деятельность в сфере строительства и землепользования. За свои действия обвиняемый, по данным следствия, получал денежные средства и иные материальные выгоды от субъекта предпринимательской деятельности.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Необходимо отметить, что санкция только одной из вменяемых обвиняемому статьей УК РФ (ст.290) в качестве наказания предусматривает, в частности, лишение свободы на срок от 8 до 15 лет, со штрафом в размере до семидесятикратной суммы взятки.

28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1286590>